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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE N° 0002 DE 2.020 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e vinte 

minutos, no recinto da Câmara Municipal, cito a rua: Isaac Cardoso, Nº 281, nesta 

cidade de Terenos, Estado de Mato Grosso do Sul, em respeito ao distanciamento social 

e constituída pela vigente Portaria n.º 005/2020 de 06 de junho de 2020, que dispõe 

sobre as reuniões dos Vereadores via aplicativos enquanto durar a pandemia do covid-

19, a sessão se faz presencial somente ao Vereador Presidente e ao diplomado primeiro 

suplente senhor LUIZ CARLOS PAULO DA SILVA para realizar o juramento de 

posse, em virtude do falecimento do Vereador Titular JOSÉ AGOSTIM ACOSTA 

NETO, realizada via grupo de WhatsApp da Câmara Municipal com a presença online 

dos Vereadores a baixo citados e com transmissão online ao vivo para a população. 

Presidida pelo Vereador HELDER NOBORU KASAE e Assessorada pelo Primeiro 

Secretário JOSÉ DA SILVA CIPRIANO, contando com a presença online dos seguintes 

Vereadores: ASSIS ALVES DE ALMEIDA, ASSIS SALES ROCHA, GERSON 

TERRA, JOILSON DIAS DE OLIVEIRA, LEANDRO GUIMARÃES CARAMALAC, 

MARCELO ALEXANDRE CONSALTER, RICARDO GUIMARÃES LEONEL e 

SILVIO FIGUEIREDO BRITES, Tratando-se da seguinte Ordem do Dia: Conforme 

ofício 099/2020 da convocação do suplente em virtude do falecimento do Vereador, 

passaremos a realização do ato de posse do senhor Luiz Carlos Paulo da Silva, suplente 

do senhor José Agostim Acosta Neto. Com a palavra o Presidente, boa noite nobres 

Vereadores, boa noite a todos as pessoas que estão nos assistindo pelo Facebook da 

Câmara, boa noite senhor Luiz. Antes de iniciarmos a sessão extraordinária com 

respeito e em memória ao nosso colega José Agostim (Zé corinho) que fisicamente não 

está aqui presente, mas acredito que espiritualmente sim. Nada acontece sobre nós se 

não for na vontade de Deus. Então em meu nome, em nome desta casa e de todos os 

Vereadores que estendemos os nossos sentimentos e os nossos pesares aos familiares e 

amigos, que o Vereador Zé corinho descanse em paz. Um minuto de silêncio. Após o 
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Presidente declara pela democracia aberta a presente sessão extraordinária, realiza a 

leitura da Ordem do Dia e chama à Tribuna o senhor Luiz Carlos Paulo da Silva. Após o 

Presidente pronuncia o Termo de Compromisso “Luiz Carlos Paulo da Silva, prometo 

cumprir a Constituição Federal e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, promover 

o bem-estar geral dos munícipes e exercer o cargo sob inspiração da Democracia, da 

Legitimidade e da Legalidade”. Com a palavra o senhor Luiz Carlos Paulo da Silva 

assim o promete. O Presidente declara empossado como Vereador o senhor Luiz Carlos 

Paulo da Silva, deseja as boas-vindas e abre espaço aos demais Vereadores que queiram 

se expressar. Com a palavra o Vereador Gerson Terra, boa noite, seja bem-vindo a essa 

casa Vereador Luisão. Com a palavra o Vereador Joilson, boa noite, seja bem-vindo a 

essa casa Vereador Luisão. Com a palavra o Vereador Ricardo, boa noite, seja bem-

vindo a essa casa Vereador Luisão. Com a palavra o Vereador Assis Alves, boa noite, 

quero dar boas vindas ao Vereador empossado Luiz Carlos e desejar toda sorte do 

mundo a ele. E também deixar meus sentimentos a família do nosso amigo que partiu, 

que Deus conforte o coração de todos. Com a palavra o Vereador Assis Sales, boa noite, 

seja bem-vindo Luiz Carlos Paulo da Silva, Vereador Luisão. Deixo meus sentimentos a 

família e amigos do nosso companheiro Zé corinho que nos deixou, mas deixou um 

legado como pessoa e Vereador, que Deus conforte o coração da família e dos amigos. 

Com a palavra o Vereador Silvio, quero dar boas-vindas ao Vereador Luiz Carlos, que 

Deus abençoe esta nova oportunidade. Com a palavra o Vereador Leandro, gostaria 

primeiramente mais uma vez deixar meus sentimentos aos familiares e amigos do 

Vereador Zé corinho e também desejar as boas-vindas ao Vereador Luizão. Com a 

palavra o Vereador José Cipriano, boa noite, Vereador Luizão seja bem-vindo a nossa 

casa mais uma vez, que Deus te abençoe e ilumine sempre o seu caminho que você 

possa conduzir seu trabalho com êxito. Deixo aqui meus sentimentos a família do nosso 

companheiro José Agostim Acosta Neto que nos deixou, mas ficara o seu legado, nos 

restas boas lembranças de uma pessoa de grande humildade e de um coração enorme. 
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Com a palavra o Vereador Luiz Carlos, senhor Presidente, demais pares desta casa, não 

vou falar que é com alegria que retorno a esta casa de leis pelo acontecimento, mas 

Deus sabe de todas as coisas. Como vossa excelência disse nós estamos aqui nessa terra 

sujeitos a tudo. O nosso companheiro José Agostim está melhor que qualquer um de nós 

hoje, pois está nos braços do Pai. Agradeço senhor Presidente a Deus primeiramente e a 

minha família que me dá apoio em todas as decisões, não tomo decisões sozinho, 

converso em família antes de tomar qualquer decisão, aprendi isso nesses quatro anos. 

Busco primeiramente o direcionamento de Deus para depois tomar certas atitudes. Errei 

muito na minha conduta dentro dessa casa, hoje mais maduro, aprendendo com a vida 

que nem tudo é a ferro e fogo, é no diálogo e aprendi isso há quatro anos, cada dia é 

uma lição que eu aprendo. Andando nas ruas do município vejo a o que esse município 

e os assentamentos precisam, principalmente no assentamento que eu resido há três 

anos, assentamento Santa Mônica, então eu sei das demandas dos assentamentos e da 

cidade. Venho para somar com todos os Vereadores e com o Presidente para 

proporcionar dias melhores para nossa população, ainda mais em tempos difíceis como 

o que estamos agora, em tempo de pandemia venho aqui para somar com os demais 

Vereadores para dar melhores condições para o nosso município viver. Estou aqui para 

somar e não subtrair, sou parceiro e para esse município se desenvolver pode contar 

comigo, muito obrigado Presidente. Com a palavra o Presidente, agradeço as palavras 

nobre Vereador Luizão, sua maturidade e a sua consciência, tenho certeza que você veio 

para somar. Com a palavra o Vereador Silvio, quero aqui dar meus sinceros sentimentos 

a toda a família do nosso amigo José Agostinho Acosta Neto, que nos deixou. Com a 

palavra o Presidente, antes de encerrarmos esta sessão extraordinária abro espaço aos 

Vereadores a quem queira se candidatar como vice-presidente da mesa diretora, onde 

será realizada a votação e posse na próxima sessão ordinária. Após o Vereador Assis 

Alves de Almeida (Saci) e o Vereador Assis Sales Rocha (Junior) colocam seus nomes 

a apreciação do plenário. Com a palavra o Presidente, fica em aberto a quem queira se 
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candidatar até sexta-feira no fechamento da ordem do dia. Pela democracia e liberdade 

declaro encerrada a presente sessão extraordinária, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, que Deus abençoe a todos, boa noite. 

Eu, JOSÉ DA SILVA CIPRIANO ____________________________________, como 

1º Secretário lavrei a presente ata, que vai pelo Presidente e demais Vereadores 

devidamente assinada. 

Eu HELDER NOBORU KASAE __________________________________ Presidente, 

subscrevo-me. 

 

 

Sala das Sessões, 05 de agosto de 2.020. 
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